

# ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

## இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதி விசேஷமானது

අංක 1954/5 - 2016 පෙබරවාරි මස 15 වැනි සඳුදා - 2016.02.15  
1954/5 - ஆம் இலக்கம் - 2016 ஆம் ஆண்டு பெப்புருவரி மாதம் 15 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை

(අරසාங்கයේ අතිකාරයෙන් පිරිසිදු කළ)

### பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

#### அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

1974 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க, தேசிய நீர் வழங்கல் மற்றும் வடிகாலமைப்புச் சபைச் சட்டம்

92 ஆம் பிரிவின் கீழான கட்டளை

1974 ஆம் ஆண்டின் 2 ஆம் இலக்க, தேசிய நீர் வழங்கல் மற்றும் வடிகாலமைப்புச் சபைச் சட்டத்தின் 92 ஆம் பிரிவின் கீழ், எனக்களிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி நகரத் திட்டமிடல் மற்றும் நீர் வழங்கல் அமைச்சர் ரவூப் ஹக்கீம் ஆகிய நான், இச்சபையின் இமதுவை நீர் வழங்கல் சந்திப்புத்தின் கீழ் திட்டமிடப்பட்டுள்ள வத்தவனை நீர்த் தாங்கியை நிர்மாணித்தலின் பொருட்டு காணிப் பிரிவொன்றை கொள்வதற்கு தேவைப்பட்டிருப்பதால், இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டின் அசையா சொத்துக்களின் உரிமைக் கொள்ளலை இக்கட்டளை மூலம் அங்கீகரிக்கின்றேன்.

ரவூப் ஹக்கீம்,

நகரத் திட்டமிடல் மற்றும் நீர் வழங்கல் அமைச்சர்.

நகரத் திட்டமிடல் மற்றும் நீர் வழங்கல் அமைச்சு,  
“லக்திய மெதுர”,  
இல. 35, புதிய பாராளுமன்ற வீதி,  
பெலவத்தை,  
பத்தரமுல்லை,  
2016, சனவரி 28.  
5/2/2/1076.

#### அட்டவணை

மாத்தறை மாவட்டத்தில் இமதுவை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் இல. 175 A, மாவெல்லை கிராம அலுவலர் பிரிவின் மாவெல்லை-ஹவ்பே எனும் ஊரில் அமைந்துள்ள தென்னேறனவத்தை அல்லாதவிடத்து கோண்கள்ஹேறனவத்தை எனும் பெயரில் தோற்றுப்படும் காணி அதிகாரம் பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. விமலசிரி நிஸ்ஸங்க அவர்களால் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ள 2437 ஆம் இலக்க வரைவின் துண்டு இலக்கம் 2 ஏ என தோற்றுப்படும் சுமார் 0.0253 ஹெக்டயர் (10 பேர்ச்சஸ்) மொத்த விஸ்தீரணத்தையுடைய பின்வரும் எல்லைகளைக் கொண்ட காணித்துண்டு :-

- வடக்கு : பெகிரிஹேன சந்தியிலிருந்து கல்கொடை சந்தி வரையான வீதி ;  
கிழக்கு : இக்காணியின் துண்டு இல. 2 இன் மிகுதித்துண்டு ;  
தெற்கு : இக்காணியின் துண்டு இல. 2 இன் மிகுதித்துண்டு ;  
மேற்கு : இக்காணியின் துண்டு இல. 2 இன் மிகுதித்துண்டு .

காணிக்கு உரிமைகோருபவரின் பெயர் மற்றும் முசவரி: திரு. டேனி விதானவசம்,  
வெதகெதர - வத்தவனை,  
இமதுவை.



